



Панов Александр Максимович

В техникуме проработал 35 лет, из них 25 на отделении электрификации.

До работы в совхоз-техникуме имел богатый практический опыт. После окончания училища работал горным мастером электросвязи в Кизеловском угольном бассейне и начальником участка в Пермьэнерго.

В 1970 –е годы заочно окончил Загорский техникум электрификации сельского хозяйства.

На отделении электрификации работал в основном мастером по индивидуальному обучению учащихся и преподавателем предметов «Электрические машины», «Эксплуатация электроустановок, станций и подстанций».

«Это он Максимыч» - (так с любовью и лаской, уважительно называли его коллеги по работе, да и учащиеся тоже). Вспоминает бывший учащийся первого выпуска электромехаников 1970 года Н.М. Усольцев (сотрудник техникума 1978-1989 годов). Имея большой практический опыт в электромонтажных работах он передавал его учащимся. В 1969-1970 годах полгода руководил нашей учебной и преддипломной практикой по электрификации производственных объектов. Его трудами и заботой создавалась материально-техническая база отделения. По крупицам собрал он по предприятиям электроприборы и материалы для практического обучения учащихся. Он дал им многое. Научил качественно выполнять все электротехнические операции, соблюдать дисциплину и порядок на рабочем месте. Через его руки прошло около 800 выпускников, всем им дал путёвку в трудовую жизнь, его помнят...

За добросовестный труд и активную деятельность в жизни профсоюзной организации получал благодарности, премии, грамоты. Александр Максимович награжден медалями «Ветеран труда», «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945г.г.» и юбилейными в честь Великой победы.